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「フォト」アプリの「背景機能」で画像の背景を削除する 

Windows 10 / 11 の「フォト」には、画像の背景を 削除する / ぼかす / 置換する 機能が付いて

います。 

これは、画像の背景領域を AI が自動で認識し、その “ 背景 ” と認識された領域をそのまま …

削除する / ぼかす / 別の色に置き換える... という機能で、画像の前景領域（人物、物体など）を

切り出したりしたい時に役立ちます。 

準備：「つなが～るパソコン教室」のホームページ https://tunaga-ru.com/pasokonkouza.html　
から又は、教材フォルダーから「269猫 」をダウンロードします。

１．背景の「 削除 / ぼかし / 置換」 を行う画像ファイルを、「フォト」アプリで開きます。 

画像ファイルを右クリック →「プログラムから開く」→「フォト」 を選択します。 

２．選択していた画像ファイルが、「フォト」アプリで表

示されます。 

表示された画面上部にある 画像の「編集」 ボタンをク

リックます。 

３．画像編集画面が表示されるので、右上にある

「 背景 」ボタン    をクリックします。 

４．背景編集画面が表示され、AI 機能で 

背景を自動認識し、完了したら認識 

した背景に斜め模様が入ります。 

今回は右側の中で「ぼかし」「削除」 

「置換」の内削除を選択します。 

５．削除が完了すると背景が 

クロス模様になります。 

６．背景が削除された画像をクリップ 

ボ ードにコピーします。 

保存オプションのプルダウンの 

中のクリップボードにコピーを 

選択します。 
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７．Word を開いて、クリップボードにコピーされている切り抜いた画像を張り付けます。 

８．背景写真を準備し、切り抜いた画像を張り付けます。 

開いた word に、背景の写真を「つなが～るパソコン教室」の
ホームページ https://tunaga-ru.com/pasokonkouza.html　か
らか、教材フォルダーから「269背景」を張り付けます。 

２）猫画像の背景部分が白になっているので、猫画像を選択し 

「図の形式」→「色」→「透明色を指定」→指定ペンで背景の白部分をクリックすると 

猫の背景が透明になり後ろの画像が見えます。 

３）猫画像の大きさと位置を調整します。 

【備考】 フォトレガシのインストールについては、ナルク茂原ホームペ－ジ No.504 の「参考書」参照。 
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